

CAMPUS BRASÍLIA

Retificação do Cronograma do Edital N° 04, CBRA/IFB, de 14 de março de 2017. Programa de Promoção à Permanência – 1° Semestre /2017.

Onde se lê:

Tabela 2

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Período de inscrições online	20 a 22 de março de 2017	18h do dia 20/03 até 23h55min do dia 22/03/2017	Site do IFB
Entrega da documentação	23 e 24 de março de 2017*	8h30 às 18h	CGAE
Estudo socioeconômico	27 a 31 de março de 2017	-----	-----
Resultado Preliminar	03 de abril de 2017	Até as 18h	Site do IFB
Recurso	04 e 05 de abril de 2017	8h30 às 18h	CGAE
Resultado final e Convocação	06 de abril de 2017	Até as 18h	Site do IFB
Assinatura dos termos de concessão	07 e 10 de abril de 2017	8h30 às 18h	CGAE

Leia se:

Tabela 2

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Período de inscrições online	20 a 22 de março de 2017	18h do dia 20/03 até 23h55min do dia 22/03/2017	Site do IFB

Entrega da documentação	23 e 24 de março de 2017*	8h30 às 18h	CGAE
Estudo socioeconômico	27 de março a 7 de abril de 2017	-----	-----
Resultado Preliminar	10 de abril de 2017	Até as 18h	Site do IFB
Recurso	11 e 12 de abril de 2017	8h30 às 18h	CGAE
Resultado final e Convocação	13 de abril de 2017	Até as 18h	Site do IFB
Assinatura dos termos de concessão	17 e 18 de abril de 2017	8h30 às 18h	CGAE